

Wittifeldstrasse 4 CH-4911 Schwarzhäusern

AGT Verkaufstisch feststehend, mit Alu-Blechbelag, 127 x 252 cm



## Gewächshäuser

Sonderk

rrac



Wittifeldstrasse 4 CH-4911 Schwarzhäusern



Für Garten-Center und Verkaufsanlagen zur professionellen Pflanzenpräsentation. Unterbau aus verzinktem Stahl mit Mittellängsstreben, Tischrahmen aus Alu-Umrandungsprofil. Tischhöhe Oberkante ca. 75 cm ab Fertigfussboden.

\*\*Beefestung: Noch nicht bewertet\*\*

\*\*College Oberkante College Oberkante College Oberkante ca. 75 cm ab Fertigfussboden.

\*\*Professional Function of College Oberkante College Oberkante ca. 75 cm ab Fertigfussboden.

\*\*Professional College Oberkante College Oberkante ca. 75 cm ab Fertigfussboden.

\*\*Professional College Oberkante College Oberka

Stellen Sie eine Frage zu diesem Produkt